



МЕДПРОФКОМОВЕЦ

ГАЗЕТА ПЕРВИЧНОЙ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СТУДЕНТОВ УЧРЕЖДЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ
ВГМУ март 2017г.

Встречаем весну вместе с профсоюзом!

Профком студентов УО «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет» выступает за повышение учебной успеваемости своих студентов и за их активную общественную и гражданскую позицию.

Учебно-воспитательная комиссия профкома студентов УО «ВГМУ» с **28 февраля по 14 марта 2017 года** в поддержку высокой учебной успеваемости и общественной активности проводила в вузе конкурс «*Лучшая академическая группа курса/потока УО «ВГМУ» по итогам зимней экзаменационной сессии*» с награждением победителей на курсовых собраниях.



В итоге победителями конкурса «*Лучшая академическая группа курса/потока*» на лечебном и фармацевтическом факультетах стали 18 групп. На курсовых собраниях, проводимых администрацией вуза, председатель учебно-воспитательной комиссии Ксения Синютич в торжественной обстановке от имени профкома студентов поздравила группы победителей и вручила им полезные для здоровья призы – яблоки.

Международный женский день – праздник, отмечаемый ежегодно во многих странах мира. Студенты и сотрудники УО «ВГМУ» активно поддерживают данную традицию, активно поздравляя всех девушек и женщин с этим чудесным весенним праздником.

7 марта 2017 года в общежитии №4 УО «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет» при поддержке профкома студентов ВГМУ, РОО «БРСМ», отдела по воспитательной работе с молодежью студентами ВГМУ была организована театральная постановка «*О чём говорят мужчины*».

Началось мероприятие со вступительного слова заместителя председателя профкома студентов Ильи Сармы, в котором он поздравил женскую часть присутствующих от лица профкома и от себя лично, пожелал девушкам красоты, доброты, успешной учебы, любви и успехов в будущей карьере.



Далее началось само представление, в котором студенты блестяще исполнили свои роли, заставляя зал раз за разом смеяться и наслаждаться постановкой.

В конце постановки актеры исполнили песни под гитару и также поздравили женскую часть коллектива.

Публика долго аплодировала и выражала благодарность студентам и

профкому ВГМУ за поздравления и чудесный праздник.

20 марта 2017 года состоялась 51 отчетная профсоюзная конференция студентов УО «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет».

Данное мероприятие проходило согласно составленному ранее графику проведения отчетных собраний (конференций) в первичных профсоюзных организациях Белорусского профсоюза работников здравоохранения и стало отчетным за 2016 год.

Председатель Витебского областного комитета Белорусского профсоюза работников здравоохранения В.А. Мужиченко высоко оценил работу первичной профсоюзной организации за прошедший год. Он отметил, что значительных успехов



профсоюзная организация достигла в направлении информационной и учебно-методической работе, отметил важность работы в направлении создания инновационной школы профсоюзного резерва «Стратегический резерв–2020».

Работа первичной профсоюзной организации студентов в отчетном 2016 году была оценена удовлетворительно, и были *определены основные направления работы на 2017 год: широко информировать студентов о деятельности профкома; осуществлять постоянную поддержку и организационно-методическую помощь профбюро курсов, добиваться активной работы в каждой из профгрупп; способствовать развитию студенческого самоуправления; совместно с деканатами, учебным отделом проводить анализ расписания занятий, успеваемости студентов; совместно с администрацией университета контролировать работу столовых и*

буфетов ВГМУ, здравпункта, санатория-профилактория; активно принимать участие в проведении культурно-массовых и спортивных мероприятий в университете; проводить пропаганду здорового образа жизни среди студентов; проводить регулярные занятия в Школе профсоюзного актива и Школе профсоюзного резерва «Стратегический резерв 2020»; продолжить активную работу в составе Молодежного совета при областном комитете Белорусского профсоюза работников здравоохранения; активно развивать сотрудничество с другими профсоюзными студенческими организациями как в Республике Беларусь, так и за её пределами.

Председатель профкома студентов А.М. Мясоедов награбил активистов первичной профсоюзной организации Благодарностью за активную общественную работу.



21 марта 2017 года председатель профкома совместно с представителями отдела по воспитательной работе с молодежью принял участие в работе Школы студенческих советов.

24–25 марта 2017 года на базе санатория Федерации Профсоюзов Беларуси «Лётцы» (д. Малые Лётцы, Витебский р-н, Витебская обл.) впервые прошел совместный выездной семинар молодежного совета Витебского областного комитета



Белорусского профсоюза работников здравоохранения и школы подготовки молодежных профсоюзных кадров «Стратегический резерв–2020» (студенческого профсоюзного актива Витебского государственного медицинского университета) на тему: «Управление командой, командообразование. Делегирование полномочий. Психологический профиль должности и сотрудника».

В течение двух дней члены профсоюзного молодежного актива Витебской области и студенческой молодежи получили возможность познакомиться, поделиться опытом, получить ответы на интересующие вопросы, а также быть активными участниками данного обучающего семинара, имеющего большое практическое значение в жизни каждого профсоюзного лидера и руководителя.



28 марта 2017 года в УО «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет» прошла очередная учеба профактива первых курсов (профоргов курсов, профоргов групп) в рамках плана работы «Школы профсоюзного актива»

на тему «Профсоюз и лидерство».

Перед студентами выступил руководитель школы профсоюзного актива председатель профкома студентов УО «ВГМУ» А.М. Мясоедов, который рассказал о сущности понятия «лидер», его структурных компонентах и положительных моментах, которые развивают студента и дают ему определенные привилегии в вузе и в дальнейшей жизни.

Далее председатель ревизионной комиссии Анна Карцева поделилась с первокурсниками личным опытом работы в профкоме и рассказала о том, как за небольшой промежуток времени профком стал неотъемлемой частью её студенческой жизни. Также председатель ревизионной комиссии в качестве напутствия для первокурсников отметила незаменимый опыт, который может приобрести каждый, принимая активное участие в общественной жизни нашего университета.

30 марта 2017 года студенты УО «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет» получили возможность посетить постановку режиссёра Михаила Краснобаева «Шукаем тэнара!» Национального академического драматического театра имени Якуба Коласа.

В феврале месяце *спортивно-оздоровительная комиссия* профкома проводила набор студентов для занятий в тренажерном зале Витебский областной диспансер спортивной медицины на март месяц.

Жилищно-бытовая комиссия профкома проводила постановку нуждающихся студентов на жилищную очередь в общежития ВГМУ, давала интересующимся студентам текущую информацию по продвижению очереди для получения жилья.

Комиссия по работе с информацией и связям с общественностью проводила фотосъемку и готовила статьи по планируемым мероприятиям.

Комиссия по внедрению информационных технологий за отчетный период проводила работу по обновлению и функционированию сайта **profcom.vsmu.by**

Приглашаем всех желающих публиковать свои материалы в нашей газете!

Ждем Вас! Материалы можно присылать на сайт **profcom.vgmu.by**

Учредитель газеты – профком студентов (г. Витебск, пр.Фрунзе, 27а, ЛТК, каб. 124).

Над газетой работали: *А.М Мясоедов* – председатель профкома студентов УО «ВГМУ», *А.И. Булаев* – председатель комиссии по работе с информацией и связям с общественностью профкома студентов УО «ВГМУ», *Ю.А. Поддубный* – член комиссии по работе с информацией и связям с общественностью профкома студентов УО «ВГМУ».

Издается для внутриуниверситетского пользования.